



KÖZÉP-EURÓPAI CLUB PANNONIA KÖZHASZNÚ EGYESÜLET
MITTELEUROPÄISCHE VEREINIGUNG CLUB PANNONIA
CENTRAL EUROPEAN ASSOCIATION CLUB PANNONIA

A KEP 2025. évi szöveges KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE

A **Közép-Európai Club Pannonia (KEP)** a 2025-es évben munkáját a lehetőségeihez mérten sikeresen, nagy aktivitással végezte.

A KEP a Miniszterelnökség, a Bethlen Gábor alapkezelő és a NEA által biztosított pályázati forrásból 2025-ben nem kapott támogatást programjai és működésnek támogatására.

Szeretném megköszönni tagjaink, barátaink, támogatóink segítségét egyesületünk 2025-évi munkájában. Különösen köszönetet mondok azért, hogy a tagjaink és barátaink együttműködésével, összefogásával sikerült rendezvényeinket és konferenciáinkat az eredeti programunk szerint megvalósítani, amelyben nagy szerepe volt társelnökünknek prof.dr.Marinovich Endrének a helyszín biztosításában a VERITAS-ban, Bártfai Endre szóvivőnek a BKIK-ban, továbbá egyesületünk „arany fokozatú” támogatóinak. Ők azok, akik az egyesületünk segélykérését követően a tagsági díj többszörösével járultak hozzá a KEP életben tartásához:

- prof.Dr.Báger Gusztáv
- Bártfai Endre
- Dr.Professor emeritus Fekete Mátyás
- Dr.Fluck István
- Fekete Zoltánné
- Gendur András
- Gilyán György
- Gyebnár Károly
- Gyömbér Ákos
- Juhász Imre
- Kele Anna
- prof.Dr.Kovács Árpád
- Dr.Kriston-Vízi József
- prof.Dr.Kroó Norbert
- Lang Tibor
- prof.Dr.Marinovich Endre

- Dr.Molnár Elisabetha Ilona
- prof.Dr.Neményi Miklós
- Németh László
- Pálya János
- Radda István
- Radda Marika
- Rideg László
- Dr.Szabadkai Antal
- Vasvári József
- Verbovszki Sándor
- Zámbó Melinda Vivien

Köszönjük szépen támogatásukat, egyben megjegyezni kívánom, hogy arany fokozatú támogatóink neve, a KEP honlapján továbbra is minden évre vonatkozóan megjelenítésre kerül.

Az elkészített KEP beszámolókat, közleményeket a KEP honlapján, youtube csatornáján, hírlevelén, egyéb kiadványain keresztül eljutottak mintegy 80 országba és természetesen megjelentek MTI – Nemzeti Közleménytárban közleményként is.

Összességében a KEP 2025. évi programjairól megállapítható, hogy a KEP Alapszabályának megfelelően elősegítette a közép-európai kapcsolatok ápolását elsősorban egészség, biztonság, gazdaság, közbiztonság, kultúra, turizmus és hagyományápolás területén.

A KEP ifjúsági tagozata továbbra is megtartotta aktivitását - 2025-ben is, a Think Young rendezvénysorozaton való részvétellel Berlinben. Összegezhetjük, hogy az ifjúsági tagozat felfutó tendenciát mutat, a fiatalok bevonása egyre jelentősebb, érdeklődésük nagy a KEP munkája iránt.

A KEP 2025. évi tevékenységét a pályázati forrás elmaradása miatt kizárólag tagdíjbevételekből, 1%-os jövedelemadó hozzájárulásból és arany fokozatú támogatói minősítésű tagjaink adományából fedezte. Gazdálkodására a szigorú takarékoskodás volt jellemző.

A KEP 2025-ben Dr.Czeglédi József emlékét tartott, amelynek során rendezvényeink megnyitása minden alkalommal egy-egy barát-kortárs-kollega emlékezésével kezdődött. Az emlékezéseken a KEP tagjai közül mintegy 20 fő vett részt. Részletes beszámoló a honlapunkon tekinthető meg az emlékévről.

A 2025. évi KEP rendezvények, témák közül közhasznúsági jelentőségük miatt az alábbiakat emeljük ki:

**1.) 2025. február 20. (csütörtök) 17:00-tól
KEP XVII. Társadalmi Párbeszéd Fórum**

A rendezvény a Dr. Czeglédi József emlékév megnyitásával kezdődött, Prof.Dr.Marinovich Endre a KEP Társelnöke, mint egykori elnökünket már gyermekkorra óta ismerő barátja nyitotta meg az emlékét felidézve életútjának egy -egy szakaszát.

Ezt követően felkért előadóink az alábbi témák érintésével adtak tájékoztatást és adták meg a XVII Társadalmi Párbeszéd fórum irányvonalát a vitához: Az EU átalakítására vonatkozó nyugat-európai elgondolások és a magyar érdekek érvényesítéseKína kapcsolatok alakulása és kihatásai a legfontosabb globális folyamatokra. A rendezvényt az ABS-FMCG Ltd.a CWC Unit rendszer Magyarországi Képviselével közösen szerveztük, így a hazai gazdasági élet prominens képviselői is megoszthatták a KEP tagjaival gondolataikat a fórum során a felvetett témákról, saját tapasztalataikról. Előadóink voltak: Vasvári József KEP elnök, moderáció; Firán Ivett CWC Vice President, a CWC klub bemutatkozása; Erky Tibor ABS Ltd CEO, a ABS mint az EU-ban előretörő üzleti kultúra és lehetőség bemutatása; Gyömbér Ákos KEP CFO Kínai kapcsolatok alakulása és kihatásai a legfontosabb globális folyamatokra.

**2.) 2025. május 5-6.
KEP részvétel a Mayor's Conference rendezvényen Bécsben**

Helyszín: Ausztria, Bécs Városháza, a rendezvény szervezője a Capital of Democracy osztrák szervezet, akikkel közös pályázati lehetőségekről tárgyalt a KEP delegációja.

**3.) 2025. május 29.
a KEP Közgyűlése és Törzsasztal Fórum:**

Kerekasztal beszélgetés a Dr.Czegédi József emlékév keretében, egykori elnökünk munkásságáról és egyesületünkre vonatkozó hagyatékáról

A KEP 2025. május 29-én tartotta meg a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár Könyvtárában Közgyűlését. Vasvári József, a KEP elnöke köszöntötte a megjelenteket, és kérte fel a Közgyűlés levezetésére prof. Dr. Marinovich Endrét, a KEP alelnökét. A levezető elnök köszöntő szavai után a Közgyűlés megválasztotta a jegyzőkönyvvezetőt és a jegyzőkönyv hitelesítőit. Kiemelt napirendi pontként prof. Dr. Báger Gusztáv javaslatát tárgyalta a Közgyűlés, mely prof. Dr. Kovács Árpád tiszteletbeli elnökké választásáról szólt. A Közgyűlés a méltatás után egyhangúan támogatta a javaslatot, így prof. Dr. Kovács Árpád a KEP tiszteletbeli elnöke lett. Prof. Dr. Kovács Árpád megköszönte a megtisztelő címet, és biztosította a tagságot további segítségéről. Ezt követően a Közgyűlés meghallgatta és elfogadta a KEP 2024. évi tevékenységéről szóló Beszámoló és Közhasznúsági jelentést, a Pénzügyi beszámolót és a Felügyelő Bizottság jelentését. Az egyebek napirendi pontban először Gyömbér Ákos, a KEP gazdasági felelőse ismertette a KEP részvételét 2025. évi EU-s és V4 pályázatokban, majd Szribik István beszélt a 2025. június 20-i zalaszentgróti "Vidék go" rendezvényről, és Kele Anna adott ötleteket Gyömbér Ákos pályázati terveihez. Utolsóként Vasvári József, a KEP elnöke segítséget kér a tagságtól a pályázatok figyeléséhez, és összeállításához. Prof. Dr. Marinovich Endre levezető elnök zárta be a Közgyűlést.

A KEP 2025. május 29-én tartotta meg a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár Könyvtárában Törzsasztal Fórumát, melynek témája "beszélgetés a Dr. Czeglédi József emlékév keretében a KEP alapító elnökének munkásságáról és egyesületünkre vonatkozó hagyatékáról" volt. A fórum moderátora prof. Dr. Marinovich Endre, a KEP Társelnöke volt, aki röviden beszélt a KEP volt elnökéről, bemutatta életútját, majd átadta a szót prof. Dr. Kovács Árpádnak, aki személyes élményein keresztül mutatta be, hogy ő milyenek látta Czeglédi József munkásságát, milyen kapcsolatban volt az általa "Pannon polgárnak" nevezett idegenforgalmi szakemberrel. Ezt követően prof. Dr. Báger Gusztáv az első találkozásától kezdődően mutatta be Czeglédi József és saját kapcsolatát, kiemelte a KEP volt elnökének a közjó és a közélet érdekében végzett munkáját, és a Közjóról szóló verséből olvasott fel három versszakot, melyekkel emlékezett a négy éve elhunyt Czeglédi Józsefre. Prof. Dr. Marinovich Endre rövid emlékezésében az 1951-ben kezdődött kapcsolatáról, barátságáról beszélt, mely az általános iskolán át, az egyetemi éveken keresztül a KEP elnökségéig tartott, lett folyamatos és teljesedett ki. Dr. Szalók Csilla, a BGE Turizmus-vendéglátás intézetének vezetője visszaemlékezésében kiemelte

Czeplédi Józsefhez kötődő emlékeit, a hasznos szakmai vitákat, a beszélgetéseket. Bártfai Endre is elmondta emlékeit Czeplédi Józsefről, a bécsi Club Pannonia alakulásához, majd a KEP Ifjúsági koordinátorának felkéréséhez kapcsolódóan. Czeplédi Dénes köszönte meg a család nevében a megemlékezéseket. Prof. Dr. Marinovich Endre zárószavai után Vasvári József, a KEP elnöke jelezte, hogy az emlékév során még lesznek ilyen összejövetelek, melyeken további, Czeplédi Józseffel kapcsolatos emlékeket mondhatnak el azok, akik ismerték, becsülték a klub alapító elnökét, és ezekből készül egy összeállítás is.

4.) 2025. június 20. Zalaszentgrót a KEP Vidékfejlesztő Tagozatának szervezésében az aktív turizmusba való bekapcsolódásról tárgyaltak Zalaszentgróton

Zala termálkincsekben, épített és természeti örökségekben is gazdag. Vannak azonban olyan területei, amik nem tudtak bekapcsolódni a turizmus vérkeringésébe. Ilyen Zalaszentgrót és térsége. A Közép Európai Club Pannónia Közhasznú Egyesület Vidékfejlesztő tagozatának meghívására érkeztek Zalaszentgrótra a turisztikai szakemberek azzal a céllal, hogy a turizmusban érintett településekkel egy közös koncepciót hozzanak létre a turizmus fejlesztésére. A szakmai program a turisztikai újságíró, Kiss Róbert Richárd kötetének bemutatójával kezdődött. Magyarországon Budapest az egyik legkedveltebb úticél a külföldi vendégek körében. A város történelmi és kulturális gazdagsága, az építészeti remekművek turisták millióit vonzza. A legtöbb vendég elégedett hazánk látnivalóival, a gasztronómiával. Hogy miként vélekednek a magyarokról, azt kutatta több évtizedes turisztikai, újságírói munkájával Dr. Kiss Róbert Richárd. A kutatómunka eredményét írta meg könyveiben. Az Így látják a magyarokat a világban című kötet negyedik kiadását mutatták be azon a fórumon Zalaszentgróton, ahol térség turizmusban érintett szakemberei gyűltek össze. A kötet véleményeket, történeteket és sztereotípiákat tár az olvasó elé. Az informatív és szórakoztató könyv bemutatóján külföldiek véleményéből is szemezgetett a szerző. is hallhatta a közönség. "Érdekes az, hogy mit mondanak a kínaiak. Jött pl. egy kínai úriember ide, ismert szakács Budapesten és mondta, hogy mikor először meghallotta, hogy szombat van, és nem jön be valaki dolgozni? Reggel nyolckor bejött és haza akar menni hatkor? Nem tudta értelmezni, hogy mi van. Hát náluk ugye szombaton is kell dolgozni. Utána meg rájött, hogy igen, mi azért szorgalmasak vagyunk, de szeretünk kikapcsolódni, pihenni, mulatni. Érdekes az, hogy sok mindenben másképp látnak minket. Kiemelik az előnyeinket, hátrányainkat. Van, aki a magyar gasztronómiát csodának tartja. Más pedig azt mondja, hogy

olyan, mint túrós csusza, engem ezzel ki lehet üldözni a világból."- mondta el a szerző.

A Nemzeti Terület-Gazdaság-Népegészségügy Fejlesztési program kertében került megrendezésre Zalaszentgróton a könyvbemutatóval egybekötött fórum. A célról a KEP Vidékfejlesztési tagozatának elnöke a következőket mondta. "A Vidék GO-ban van egy fejlesztési terv, ami Magyarországon életenergia régiókat hoznánk létre. S az életenergia régióknak Zalaszentgrót egy olyan potenciális logisztika pozícióban van, amit nem vehet el tőle senki. Jelenleg sajnos a vendégéjszaka nem annyira magas. Keszthelyen és a többi településen lényegesen magas és tulajdonképpen azért jöttünk össze a turisztikai tanácsadókkal, hogy megvitassunk egy nagy álmot, hogy elindítsunk Magyarországon egy turisztikai desztinációs menedzsmenvonalat."

Zalaszentgrót városának fontos, hogy bekapcsolódjon a turisztikai körforgásba. A város közelségében található termálfürdők, Kehidakustány, Zalakaros valamint a hévízi tó, a Balaton és a természeti szépségek és a szolgáltatók jelenléte lehetőséget adnak a fejlődésre." Amit úgy látunk, hogy fel is fedeztek a messzebben élő emberek. Nyilvánvalóan Zalaszentgrót is a termálfürdőjével és az épített természeti környezetével szeretne csatlakozni ehhez. Nyilván reálisan látva. Nekünk van mit kezdenünk ezen a téren, de nyilván azt szeretnénk és azon dolgozunk, hogy minél jobb kínálatot tudjunk nyújtani."- mondta Baracska József polgármester.

A helyben élő, vállalkozásokat segítő Zala Termál Völgye Egyesület évek óta partner Zalaszentgrót turizmusának fejlesztésében. Több rendezvényt, köztük a népszerű Nyitott Porták sorozatot szerveik, hogy minél szélesebb körben megismerjék a vendégek a térség lehetőségeit." Zalaszentgrót térsége egy hátrányos helyzetű térség. Nagyon fontos, hogy minden lehetőséget, amit megkap, azt ki tudjuk használni. A Nyitott Porta hálózatról több mindent tudok mondani. Mi is építjük azt, hogy a turizmus itt növekedőben legyen. Harminchét porta dolgozik azon, hogy a helyi termék előállítóként és agroturisztikai szolgáltatóként minél vonzóbb tudjon lenni a térség."- adott tájékoztatást Fatér Balázs, a Zala Termál Völgye Egyesület elnöke.

Ahhoz, hogy Zalaszentgrót központi szerepet tölthessen be az alakuló Zala Életenergia Régióban, több fejlesztést, egészségturisztikai tematikus programot és szolgáltatás megismertetését tervezik a jövőben.

5.) 2025. június 20. Berlin

A KEP Ifjsági tagozatának részvétele a ThinkYoung Hackhaton pályázaton való részvétele

Helyszín: Berlin Google székház; Választási dezinformáció elleni küzdelem a technológia segítségével valamint méretezhető, hatásos és innovatív ötletek a szavazás akadályainak csökkentésére Gyömbér Csenge (KEP Ifjúsági tagozat) előadása és prezentációja.

6.) 2025. szeptember 8. (hétfő) 16:00

KEP Törzsasztal fórum

Téma: Egyre közeledő távolkeleti piacok: Kína-Szingapúr

Helyszín: BKIK székház (Budapest Krisztina krt. 99.)

Emlékezés a Dr.Czeglédi József emlékév keretében: Juhász Imre a KEP alelnöke. Bevezető gondolatok: Prof.Dr.Báger Gusztáv a KEP Alelnöke előadásának címe: A fenntarthatósági fejlődést szolgáló magyar-kínai kutatási kapcsolatok Előadóink voltak: Opportunities in the Chinese / Singapore Market témában (angol): Summer Shen a BOLV igazgatója több mint 10 éves tapasztalattal rendelkezik a befektetés utáni menedzsment és tanácsadás területén, segítve a vállalatokat globális terjeszkedésükben és a helyi piacokba való integrációjukban. Segíti a Kínába és Szingapúrba belépő külföldi vállalkozásokat, és támogatja a szingapúri és más régiókba belépő nemzetközi vállalatokat. BOLV Profile prezentáció Qing Sibó a sanghaji Co-Effort Law Offices ügyvédi iroda senior partnere, külföldi befektetések, fúziók és felvásárlások, tőkebefektetések és társasági jog területén szakosodott. Átfogó jogi szolgáltatásokat nyújt Kínába és Szingapúrba belépő külföldi vállalatoknak és globálisan terjeszkedő nemzetközi vállalatoknak, beleértve a compliance magamenetet, a tőkeszerkezet kialakítását és a szerződések felülvizsgálatát. Moderátor volt: Vasvári József a KEP elnöke. 17 órai kezdettel workshop kezdődött, amelynek első részében bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk mindenkinek 8 perces időkerettel.

7.) 2025. szeptember 11. (csütörtök)

Yuyao Tartomány Kínai delegáció fogadása

A KEP részéről a delegációt fogadta és programjaikat koordinálta Gyömbér Ákos a KEP gazdasági felelőse. A kétoldali kapcsolatokat előkészítő tárgyalásra a BankCenterben került sor, ahol Vasvári József KEP elnök vezette a KEP delegációját.

8.) 2025. szeptember 12. (péntek)

Jiangsu Provincial Government Kínai delegáció fogadása

A KEP részéről a delegációt fogadta és programjaikat koordinálta Gyömbér Ákos a KEP gazdasági felelőse. A kétoldali kapcsolatokat előkészítő tárgyalásra a BKIK-ban került sor, ahol prof.Dr.Báger Gusztáv KEP alelnök vezette a KEP delegációját, amelyen Gyömbér Ákos mellett a KEP tagja és fenntarthatósági szakértője Ádám Ákos vett részt..

9.) 2025. november 13. (csütörtök) 16:00-18:00

KEP kihelyezett törzsasztal fórum

Téma: "A magyar Aranykulcs" és a magyar szállodásipar történetéről szóló kiállítás tárlatvezetéssel egybekötött megtekintése

Helyszín: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum - Budapest, III.kerület Korona tér 1.; Emlékezés a Dr.Czeglédi József emlékév keretében: Gyebnár Károly a KEP szenátora. Kele Anna egyesületünk tagja és támogatója a Czeglédi emlékév keretében Dr. Czeglédi József KORUNK TURIZMUSA c.antikvár könyvét adományozta a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumnak, amelyet Hegedüs Krisztián muzeológus, a kiállítás kurátora vett át. A rendezvényen a tárlatvezetést a KEP szóvivője Bártfai Endre tartotta, Vasvári József moderálása mellett.

Fentiekén kívül a KEP vezetői és tagjai részt vettek Nemzeti Innovációs Ügynökség által szervezett XPAND és IMPULSE programsorozatán, továbbá folytatták korábbi tárgyalásukat a Nemzeti Innovációs Ügynökséggel a KEP tagjai által létrehozott VidékGo és Vertikális Farm projektek érdekében.

A KEP képviselői az év során részt vettek továbbá több más Közép-európai együttműködést érintő egyeztetésen, Kárpát-medencével, V-4-ekkel és Duna – régió fejlesztéssel foglalkozó programokon, a KEP 7 külföldi képviselőjét érintő online tárgyaláson.

A KEP ügyvezető elnöksége személyes találkozókra elsősorban online egyeztettek havi rendszerességgel, amelynek eredményeként a munkaprogramban kitűzött feladatok teljesültek, a KEP tagsága aktív.

Budapest, 2026. május 27.

Vasvári József
elnök